



На традиционном празднике «Устьянского каравая» жителей и гостей района поприветствовала зам. главы района по социальным вопросам Л.В. Буторина. После официальной части началась выставка-продажа хлебобулочных и кондитерских изделий устьянских предприятий, в рамках которой

# Подарила Ссыпчина детскую площадку

В минувший вторник в Устьянском Центре досуга открылся Международный фестиваль декоративно-прикладного творчества и фольклора «Ссыпчина медовая - 2007».

прошел и районный конкурс пекарей.

Праздничная программа этого дня продолжилась в деревне Малиновка, где состоялся новый для района конкурс резчиков по дереву «Устьянские забавы». Мастера из Москвы и Архангельской области на протяжении трех дней трудились над созданием детского городка. А местная детвора облюбовала площадку еще до презентации.

Выбрать победителя было очень сложно: каждая работа восхищала своей индивидуаль-

ностью. И все же третье место присудили Сергею Лукинскому из п. Советский, второе – мастерам из Москвы. А по

поводу победителя жюри не сомневалось: первое место получили качели, изготовленные мастером из Вельска, Сергеем Богатыревым, он же получил приз от местных жителей.

По окончании презентации все желающие смогли поуча-



ствовать в мастер-классах. Мастера показывали гостям азы плетения традиционных северных узоров, резьбы по кости и дереву, плетения из бисера, а также разучивали народные песни и танцы.

В. ЗАОСТРОВЦЕВА  
Л. ГРИЩЕНКО